

Testare gratuită a calității apelor



Persoanele care vor să testeze gradul de impuritate al apelor din râurile și lacurile din zona în care locuiesc o vor putea face gratuit prin intermediul campaniei „Cât de poluată e apa din apropierea ta?“, demers care face parte din programul multianual „Cu Apele Curate“, desfășurat și în județele din Transilvania.

Programul este coordonat de Asociația MaiMultVerde.

„Asociația MaiMultVerde îndeamnă toți cetățenii care suspectează că apa râurilor sau lacurilor din zona în care locuiesc ar putea fi poluată să trimită sesizări pentru a beneficia de o testare gratuită a calității acesteia. Persoanele interesate sunt invitate să completeze formularul de pe pagina <https://cuapelecurate.ro/campanie-testare-apa/>. Acesta este un proiect pilot, care se va desfășura în această toamnă în județele din Transilvania, ca urmare a sesizărilor primite de la oameni.

pag.5

Kürtőskalács – Festivalul Deliciilor Dulci se anulează

Chiar dacă programul evenimentului a fost anunțat și pregătirile erau pe ultima sută de metri, miercuri organizatorii Festivalului Deliciilor Dulci –

Kürtőskalács au anunțat că activitățile programate pentru acest final de săptămână se anulează cu totul.

pag.8



Județul Covasna a depășit 9.000 de infectări de la începutul pandemiei; 45 noi raportate

pag.4

COVID-19 la SJU:

35 de pacienți internați în stare gravă, dintre care doar doi vaccinați

pag.4



Obligativitatea vaccinării va genera probleme de personal, afirmă managerul Spitalului Județean de Urgență

Managerul Spitalului Județean de Urgență (SJU) din Sfântu Gheorghe, Andras Nagy Robert, consideră că instituirea obligativității certificatului digital COVID-19 pentru personalul medical va genera probleme în sistemul sanitar, deoarece unii angajați vor refuza în continuare să se vaccineze.

pag.3



Întorsura Buzăului va avea stație de reîncărcare a mașinilor electrice

pag.8

TEGA îndeamnă locuitorii să sune la Poliție dacă cineva aruncă deșeuri la întâmplare

pag.6

Site-ul Prefecturii Covasna a fost tradus și în maghiară

pag.4



Sepsi OSK s-a despărțit de Leo Grozavu

pag.2

S-a suspendat activitatea a două grădinițe și a unei clase din județ

Care este motivul

Comitetul Județean pentru Situații de Urgență (CJSU) Covasna a aprobat suspendarea activității din două grădinițe și o clasă din județ. Este vorba despre grupa mică „Csicsergök” - Structură a Grădiniței cu Program Prelungit „Árvácska” de la Școala Gimnazială

„Gödri Ferenc”, din Sfântu Gheorghe, în perioada 18.09.- 01.10.2021. În aceeași situație se află și grupa de antepreșcolari „Ursuleții” - Structură a Grădiniței cu Program Prelungit Nr. 2 Covasna de la Școala Gimnazială „Avram Iancu”, din Covasna, dar și

clasa 0-I.D de la Școala Gimnazială Specială, din Sfântu Gheorghe, pentru perioada 25.09.- 08.10.2021.

În deciziile CJSU Covasna cu numerele 101 și 102 se arată că măsurile au fost luate după ce câte un cadru didactic care predă acestor copii a fost depistat pozitiv

la infecția cu virusul SARS-COV-2.

La nivel județean, miercuri, 29 septembrie, 20 de clase de grădiniță, gimnaziu și liceu au activitatea suspendată, după apariția unor cazuri de COVID-19 fie la elevi, fie la cadre didactice.

David Leonard Bularca